

Zapis utisaka učenice osnovne škole "Bogumil Toni" na provedenu edukaciju koju Udruga provodi sa učenicima osmih razreda samoborskih osnovnih škola"

OSMAŠI ODLUTALI U RATNU POVIJEST

Naši su osmaši dana 11.10.2016. imali jedinstvenu priliku poslušati ratne zgone i priče iz usta koja najbolje znaju što znači boriti se i žrtvovati za svoju domovinu. Natporučnik Franjo Horvat ispričao nam je mnoge događaje sa samih bojišta koji su nas zaprepastili i potaknuli na razmišljanje. Otkrio nam je da u ratu nije bitno imati kilometarsku vojsku i nebrojivo mnogo oružja već da je bitno imati mudru strategiju, mirnu glavu te neustrašive borce koji su spremni položiti svoje živote za obranu svoje voljene domovine. Pokušao nam je objasniti kolika je bila hrabrost, ljubav i vjera u očima naših heroja kada su bili ubijani i mučeni od strane agresora. „U ratu je navažnije srce i hrabrost, a oko naših se boraca često vijorila krunica koja je našim herojima ulijevala vjeru u srca kada im je bilo najteže.“, motivirao nas je gospodin Franjo koji je za nas pripremio još mnogo priča i primjera koji su nas jako rastužili. Za onaj stručni dio bio je zadužen profesor povijesti Jakša Raguž koji nam je pobliže objasnio cijeli tijek te ratne hrvatske povijesti. Objasnio nam je važnost 151. samoborske brigade koja je bitno promijenila tijek povijesti i koja je bila jako važna u ostvarivanju hrvatskih snova. Davani su joj teški zadatci, no ona se uvijek pokazala kao dostojna svemu što joj se nađe na putu. Kroz 151. samoborsku brigadu je prošlo ukupno 2361 vojnik i svi su oni opravdali titulu heroja u svakoj svojoj misiji ili operaciji. Profesor nam je nabrojao i opisao sve operacije od koji su najpoznatije: Bljesak, Oluja, Orkan 91, Otkos



Približio nam je sve planove i ideje koje su hrvatski borci uspješno provodili i za njih davali svoje živote. Kroz mnoge nam je primjere i događaje opisivao snagu vjere i volju srca hrvatskih boraca koji nikada nisu ostavljali svoje ratnike na bojištima, već su se vraćali po njih i vodili ih natrag kućama, bili oni ranjeni ili mrtvi. Profesorovim smo podukama prošli cijeli tijek rata, a natporučnikovim emotivnim pričama shvatili da nikada ne smijemo zaboraviti da su naši predci herojski obranili našu domovinu i da se time trebamo ponositi. Učenici su napeto slušali priče i pratili prezentaciju popraćenu emotivnim slikama slikane u trenucima velikih događaja. Nakon prezentacije, učenici su pogledali film koji je pratio i u prvi plan stavljao 151. samoborsku brigadu i cijeli njen put kroz to povijesno razdoblje. Isti su film s popratnim informativnim biltenom učenici dobili na poklon. Zhvaljujemo se izvrsnim govornicima koji su nam savršeno prezentirali to tužno ratno razdoblje i sve izvrsno potkrijepili primjerima.

„Samobor je jedno od najhrvatskijih hrvatskih mjesta“ –
Antun Gustav Matoš, 1908. godine

„Povijest je učiteljica života, a onaj tko je ne poznaje osuđen je da ponavlja“



Doprinos hrvatskih branitelja 151. brigade HV Samobor u Domovinskom ratu



dr. sc. Jakša Rajčić
Hrvatski ministar za povijest
Doprinos hrvatskim braniteljima
1991. godine
HR-10000 Zagreb

RATNI PUT
151.
SAMOBORSKE
BRIGADE HV

Samobor